Legyenek a korck sugarai R és r; a kozéppontok Oy és Os; a kiils6 érintési pontok F' és B; a belss érintési pontok
E és C; a kiils6 hasonlosagi pont A, a belsé hasonlosagi pont D.
O1ED és O2CD haromszogekbdl:

R:OlD-sing, r:OgD-sing

s igy

(1) R+r=(01D+ 0:D) singzcsing

O1F A és O3 BA haromszogekbdl:
R201D~sin%, r:OQA~sin%

s igy
2) R_r:(OlA—OgA)sin%:csin%
(1) és (2)-bol
Rz%(sin%—i—sin%):csinﬂzacosﬂ;a
c,. B L« + . -
r=§(sm§—sm§)=cc0s s

A megadott értékeket helyettesitve.

R =392,42 mm, r = 170,99 mm.

(Frankl Ignacz, Selmeczbanya.)
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